

Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

15.04.2021
(дата реєстрації емітентом електронного документа)
№ 15-01
(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

Генеральний директор (посада)	(підпис)	Олексенко І.М. (прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)
----------------------------------	----------	---

Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості

- Повне найменування емітента:
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЕКО-АЗОТ"
- Організаційно-правова форма:
Акціонерне товариство
- Місцезнаходження:
18002, Черкаська обл., місто Черкаси, ВУЛИЦЯ СМІЛЯНСЬКА, будинок 2
- Ідентифікаційний код юридичної особи:
31489809
- Міжміський код та телефон, факс:
0472321210, 0472321210
- Адреса електронної пошти:
alta@enimp.kiev.ua
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
- Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",
21676262, Україна, DR/00002/ARM

II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному веб-сайті учасника фондового ринку	www.eko-azot.com.ua	15.04.2021
	(URL-адреса веб-сайту)	(дата)

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата вчинення дії	Зміни (призначено, звільнено, обрано або припинено повноваження)	Посада	Прізвище, ім'я, по-батькові або повне найменування юридичної особи	Ідентифікаційний код юридичної особи	Розмір частки в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
15.04.2021	припинено повноваження	Голова Наглядової ради	Іваненков Михайло Петрович		0
Зміст інформації:					
На підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (Протокол чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року) прийнято рішення про припинення повноважень Іваненкова Михайла Петровича на посаді Голови Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради. Іваненков М.П. перебував на посаді Голови Наглядової ради з 19.04.2018 року. Іваненков М.П. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”. Іваненков М.П. непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.					
15.04.2021	припинено повноваження	Секретар Наглядової ради	Дубовой Вадим Григорович		0
Зміст інформації:					
На підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (Протокол чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року) прийнято рішення про припинення повноважень Дубового Вадима Григоровича на посаді Секретаря Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради. Дубовой В.Г. перебував на посаді Секретаря Наглядової ради з 19.04.2018 року. Дубовой В.Г. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”. Дубовой В.Г. непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.					
15.04.2021	припинено повноваження	Член Наглядової ради	Золотухін Валерій Васильович		0
Зміст інформації:					
На підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (Протокол чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року) прийнято рішення про припинення повноважень Золотухіна Валерія Васильовича на посаді члена Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради. Золотухін В.В. перебував на посаді члена Наглядової ради з 19.04.2018 року. Золотухін В.В. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”. Золотухін В.В. непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.					
15.04.2021	обрано	Голова Наглядової ради	Іваненков Михайло Петрович		0
Зміст інформації:					
Іваненкова Михайла Петровича протоколом чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року було обрано членом Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (протоколом №6 від 15.04.2021 року засідання Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” було обрано Головою Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”) строком на 3 роки. Іваненков М.П. перебував на наступних посадах: член Наглядової ради АТ “Торговий дім “Сумські добрива”, заступник директора ТОВ “ФІРМА “ЖИТЛОБУДІНВЕСТ”, директор ТОВ “Варта”,					

замісник генерального директора АТ “Стиль” Харківський будинок моделей одягу”, заступник генерального директора Приватного акціонерного товариства “Дніпровський завод мінеральних добрив” з моніторингу та впровадження інновацій, голова Наглядової ради та член Наглядової ради АТ “Еко-Азот”. Іваненков М.П. є представником акціонера Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” — ІНТЕРЧЕМПРОД ЕНД ІНВЕСТ ЛТД (INTERCHEMPROD AND INVEST LTD). Іваненков М.П. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”, непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Рішення про обрання на посаду члена Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” Іваненкова М.П. було прийняте Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (рішення про обрання на посаду Голови Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” було прийнято Наглядовою радою Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”) на підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради.

15.04.2021	обрано	Секретар Наглядової ради	Дубовой Вадим Григорович		0
------------	--------	--------------------------	--------------------------	--	---

Зміст інформації:

Дубового Вадима Григоровича протоколом чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року було обрано членом Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (протоколом №6 від 15.04.2021 року засідання Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” було обрано Секретарем Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”) строком на 3 роки. Дубовой В.Г. перебував на наступних посадах: Секретар Наглядової ради та член Наглядової ради АТ “Еко-Азот”, заступник директора ТОВ «Варта» по телекомунікаціям, директор ТОВ «Рівер Б`юті». Дубовой В.Г. є представником акціонера Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” — ІНТЕРЧЕМПРОД ЕНД ІНВЕСТ ЛТД (INTERCHEMPROD AND INVEST LTD). Дубовой В.Г. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”, непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Рішення про обрання на посаду члена Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” Дубового В.Г. було прийняте Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” (рішення про обрання на посаду Секретаря Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” було прийнято Наглядовою радою Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”) на підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради.

15.04.2021	обрано	Член Наглядової ради	Золотухін Валерій Васильович		0
------------	--------	----------------------	------------------------------	--	---

Зміст інформації:

Золотухіна Валерія Васильовича протоколом чергових Загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” №1 від 15.04.2021 року було обрано членом Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” строком на 3 роки. Золотухін В.В. перебував на наступних посадах: член Наглядової ради АТ “Еко-Азот”, заступник директора ТОВ «ФІРМА «ЖИТЛОБУДІНВЕСТ» з економіки, заступник генерального директора СТОВ «Зернова компанія «Хорс» з економіки. Золотухін В.В. є представником акціонера Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” — ІНТЕРЧЕМПРОД ЕНД ІНВЕСТ ЛТД (INTERCHEMPROD AND INVEST LTD). Золотухін В.В. не володіє пакетом акцій або часткою в статутному капіталі Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот”, непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Рішення про обрання на посаду члена Наглядової ради Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” Золотухіна В.В. було прийняте Загальними зборами акціонерів Приватного акціонерного товариства “Еко-Азот” на підставі чинного законодавства України та Статуту Товариства у зв’язку з обранням нового складу Наглядової ради.